## ACTICOAT Flex 3 10x10 cm Verband 12 ST

PZN: 05372858 / GTIN: 0040565124841 / Marke: Smith&Nephew GmbH



Herstellerartikelnummer (MPN): 66800399 PZN: 05372858

Antimikrobielle Wundauflage mit hochdosierter, kontinuierlicher Silberfreisetzung

ACTICOAT Flex 3 ist ein äußerst anschmiegsamer, einlagiger Verband, der sich auch für schwierige Wunden eignet. Das flexible Material ermöglicht den vollständigen Kontakt mit der Wundoberfläche. Der Verband passt sich den Bewegungen des Patienten an und bietet dadurch einen hohen Tragekomfort.

ACTICOAT Flex 3 ist indiziert als antimikrobieller Schutzverband zur Abdeckung von Wunden, die einen Teil der Hautschichten oder alle Hautschichten durchdringen, wie bspw. Verbrennungen, Implantationsstellen, Eingriffsstellen, Druckulzerationen, venöse Ulzerationen und Diabetische Ulcera. ACTICOAT Flex 3 kann auf infizierten Wunden angewandt werden. Wird das Produkt auf infizierten Wunden angewandt, ist die Infektion gemäß den geltenden klinischen Protokollen zu inspizieren und zu behandeln. ACTICOAT Flex 3 kann als Wundkontaktlage in Verbindung mit einer Unterdruck-Wundtherapie (Negative Pressure Wound Therapy, abgekürzt NPWT) bis zu 3 Tage lang angewandt werden.

• Flex 3

Größe: 10 x 10 cmLatexfreie Formulierung

• Inhalt: 12 Stück